Дорогие шашисты!
Прошёл 1 год с того момента, когда была создана Казначейская комиссия ФШУ, состоящая из двух человек: председатель комиссии Юрий Аникеев и секретарь комиссии – Алена Губарева.

Перед Комиссией в 2012 году была поставлена определённая задача – навести порядок со сбором ежегодных членских и турнирных взносов в ФШУ, т.к. до 2012 года за этот очень важный участок работы конкретно в президиуме ФШУ никто не отвечал.

Подведём некоторые итоги, проделанной работы.
В 2012 году на счет ФШУ в виде ежегодных или вступительных членских взносов поступило 4769 грн., которые были оплачены членами Федерации. Таким образом, мы имеем 604 человека из 19 регионов Украины, которые уплатили такой взнос в уходящем году. На самом деле количество занимающихся людей в Украине шашками намного выше, просто многие шашисты не выполняют требование Устава ФШУ в части оплаты ежегодных членских взносов. И эту ситуацию надо исправлять в 2013 году.

Также во время проведения в течение года национальных соревнований спортсмены, которые не уплатили членские взносы вовремя, или пропустили отборочные соревнования, оплачивали турнирные взносы в ФШУ.

Турнирные взносы собирались на 8 национальных турнирах по различным возрастам, включая Кубки Украины и полуфиналы.
В итоге, была собрана сумма 4000 грн.
Информация по двум последним чемпионатам Украины среди взрослых – проверяется.

Также еще не подтверждена оплата за Кубок Украины-100 в Ивано-Франковске.

Плюс в списках указаны должники, просьба к ним также погасить их задолженности.

Отслеживать текущую ситуацию по уплате взносов можно на сайте: http://ukrshashki.at.ua
Далее переходите в раздел: Федерация шашек \ Казначейская комиссия
Еще раз кликаете на «Казначейская комиссия» и вы можете увидеть все положения и списки собранных взносов.
Таким образом, в 2012 году от членских и турнирных взносов на счет ФШУ поступило 4769+4000 = 8769 грн.
На чемпионате Украины среди юниоров и младших кадетов по шашкам-64, который проходил в Виннице, было потрачено 555 грн. на дипломы и медали для победителей.
Все остальные средства находятся в ФШУ. Следовательно, на балансе Федерации сейчас имеется: 8214 грн, полученных от указанных взносов. Часть из них пойдет на уплату ежегодного взноса в ФМЖД, т.е за 2013 год.
Все ведомости, квитанции и чеки об оплате сохраняются. Просьба к членам ФШУ также сохранять квитанции на случай возникновения каких-то спорных ситуаций.
Как сообщил президент ФШУ Яценко А.В., у ФШУ были дополнительные поступления и расходы, но по ним Казначейская комиссия подготовит отчет позднее, после получения годовых отчетов из банка о движении средств по счету ФШУ в 2012 году. Поэтому мы отчитываемся сегодня только за тот участок работы, который был на нас возложен.

Как вы знаете, размер членских взносов в ФШУ минимальный – 10-20 грн. в ГОД(!). Для сравнения, в соседней Беларуси он в два-три раза выше. А в западноевропейских странах – выше во много раз. Поэтому Казначейская комиссия ФШУ считает, что целесообразно в Украине также увеличить размер членских взносов.
Также есть предложение в президиум ФШУ, чтобы ответственность за проверку оплаты взносов на соревнованиях нёс непосредственно главный судья, с целью автоматизации этого процесса и снижения дополнительных затрат. А спортсмены, не уплатившие годовые взносы в ФШУ, не будут обсчитываться в украинском рейтинг-листе и заявляться на международные соревнования, следовательно, они будут лишены права выполнять какие-то нормы, получать звания и представлять ФШУ и Украину на международной арене.

Пока эти проекты находятся на рассмотрении.
В 2013 году крайний срок оплаты членских взносов будет, как и в прошлом году – перед началом первых детских украинских чемпионатов, т.е. в начале года.

Более конкретная информация, думаю, появится на сайте «Укршашки» позже, после официального утверждения МОНмолодежьспортом.

В случае возникновения каких-либо вопросов – просьба обращаться по указанным на сайте контактам.

Председатель Казначейской комиссии ФШУ Аникеев Ю. В.
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