Вийшла нова книга заслуженого тренера СРСР Олександра Яковича Вірного " Все о стратегии". Книга на російській мові 390 сторінок. 
Это первая книга трилогии , в которой автор пытается, в относительно   краткой форме, познакомить читателя ( в меру своих возможностей и считаясь с объёмом книги ) со стратегией и тактикой в стоклекточных шашках. Это очень сложная тема, в которой немало спорных моментов и трудностей для оценки позиции на отдельных стадиях партии. Справился ли я ними - судить не мне, но в любом случае, я надеюсь, что книга будет полезна для читателя, и поможет ему более грамотно, и успешней чем ранее, вести борьбу за доской.
 Первой часть, представленной вам книги, посвящена тем, кто только начинает знакомиться с этой игрой. В ней читатель познакомиться с её правилами, с весомастями значимых для ведения борьбы шашечных полей и  с азами стратегии. Немало места в книге  занимает и тактика.
Тщательно, познакомившись с содержанием первой частью книги, читатель может смело "перебираться" в  её вторую часть, где он встретиться с более серьёзными "вещами: значение центральных шашек, которые играют большую роль в партии и умение вести борьбу против них.  
И в заключении, я хотел бы добавить: всеобъемлющую помощь в подготовке книги оказал мне мой сын Вадим, международный гроссмейстер. не была в стороне в этом деле и мой верный спутник, моя жена тамара. за что я им очень благодарен..
Одним словом - это был "семейный подряд."
И ещё пару слов о ней, т.е о книге: я далёк от мысли, что она совершенна и всё в ней  бесспорно верно, но уверен, что те, кто к ней "плотно прикоснётся," его представление об этой игре значительно рассшится, а игра станет более умелой эрудированной. Одним словом - желаю успеха в её познании этой мудрой игры. Александр Вирный.
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