	Условия проведения Чемпионата (Первенства) Европы
по шашкам-64 среди юношей и девушек.
Сроки и условия проведения: 

27 апреля (день приезда) – 05 мая (последний тур и день отъезда) 2012 г. 

Мандатная комиссия будет работать 27 апреля с 14.00 до 22.00; в 22.00 жеребьевка 1 тура. Участники, не прошедшие мандатную комиссию до 22.00, участвуют в дополнительной жеребьевке, которая состоится 28 апреля  в 12.30. Эти участники оплачивают дополнительный взнос в размере 20 Евро. 

28 апреля торжественное открытие в 10.00, первый тур в 15.00.                                              05 мая с 16.00 до 16.30 пройдет торжественное закрытие чемпионата.                              Разъезд участников после 17.00.

Участники обязаны присутствовать на церемонии закрытия соревнований; в случае нарушения этого пункта они лишаются официальных наград FMJD.
 Место проведения: 
Соревнования проводятся на базе профилактория ОАО  " БАТЭ ", д.Дудинка, Борисовский район, Минская область, Беларусь. Организована круглосуточная охрана. Размещение участников будет производиться в 2-4 местных комнатах. Места будут бронироваться в порядке очередности поступления заявок. В профилактории имеется бассейн (1 час ежедневно бесплатно для каждого участника), сауна, бильярдная, столы для настольного тенниса, площадки для игровых видов спорта и для большого тенниса, бар. 

Стоимость размещения и питания:
Стоимость питания и проживания будет составлять 22 евро в сутки на 1 человека. Четыре участника от каждой страны (по одному участнику в каждой из четырёх возрастных групп) обеспечиваются питанием и проживанием с 27 апреля (начиная с ужина) по 05 мая (заканчивая обедом) за счёт организаторов. 

Проезд
Москва - через Борисов есть 5 поездов, курсирующих ежедневно и 7 – по различным дням недели.

Санкт-Петербург – 2 ежедневных поезда и 4 – по дням недели

Львов – 1 поезд по числам

Вильнюс, Калининград – 2 поезда по числам

Остальным необходимо ехать до Минска, от Минска электричкой до Борисова (80 км). Расписание электропоездов здесь:  http://www.brestrw.by/trains1/findLocalTrainsAction.do;jsessionid=1863328A6556BFBF341E9652557C7B16.node02
27 апреля всех приезжающих организаторы будут встречать и отвозить к месту проведения соревнований. Просьба сообщать время приезда в Борисов.
По другим вопросам, связанным с проведением соревнований, обращаться к заместителю председателя Белорусской федерации шашек Анисько Александру Владимировичу: 
тел:  + 375 (2911) 518-30, e-mail: a.aniska@tut.by  скайп: Aniska1959


 
